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Μήνυση UPS κατά της ΕΕ για παρεμπόδιση της
εξαγοράς της TNT Express

2018/02/26 17:57 στην κατηγορία LOGISTICS

Κατά των Βρυξελλών στρέφεται νομικά η UPS ζητώντας αποζημίωση, καθώς, όπως
υποστηρίζει, την εμπόδισαν να ολοκληρώσει την εξαγορά της ανταγωνίστριά της
TNT Express, αντί 5 δισ. ευρώ.

Αναλυτικότερα, η αμερικανική UPS κατέθεσε μήνυση στο Ευρωπαϊκό Γενικό
Δικαστήριο, τον Δεκέμβριο, για να ανακτήσει 1,7 δισ. ευρώ συν τους τόκους και 
τους φόρους ως «αποζημίωση για τις ζημίες που υπέστη, λόγω της άδικης
απαγόρευσης της απόκτησης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή», σύμφωνα με δικαστικά
έγγραφα και εκπρόσωπο της UPS.

Τα παραπάνω αναφέρουν οι Financial Times, υπενθυμίζοντας ότι, τον Μάρτιο του
2017, το γενικό δικαστήριο της ΕΕ ανέτρεψε την απόφαση (Ιανουάριος 2013) του
Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Ανταγωνισμού να εμποδίσει την απόκτηση της TNT από την
UPS.

Ήταν η πρώτη φορά, σε πάνω από μια 10ετία, που το δικαστήριο διαπίστωσε ότι η
Ευρωπαϊκή Ρυθμιστική Αρχή είχε παρεμποδίσει μια συναλλαγή.

Το γενικό δικαστήριο έκρινε ότι η Κομισιόν «παραβίασε τα δικαιώματα 
υπεράσπισης της UPS», βασίζοντας την τελική της απόφαση σε μια οικονομετρική
ανάλυση που άλλαξε από εκείνη που συζητήθηκε με την UPS κατά τη διάρκεια της
διαδικασίας.

Η Ευρ. Επιτροπή άσκησε βέτο στα πλάνα της αμερικανικής εταιρείας logistics να
εξαγοράσει την TNT, επικαλούμενη ότι τη συμφωνία θα μειώσει δραστικά τις
επιλογές των καταναλωτών και πιθανώς θα αυξήσει τις τιμές στην παράδοση μικρών
δεμάτων στην ΕΕ.

Υπενθυμίζεται ότι, αργότερα, η TNT εξαγοράστηκε από τη FedEx, αντί του 
ποσού των 4 δισ. ευρώ, μια συμφωνία που εγκρίθηκε άνευ όρων τον Ιανουάριο του
2016.

Από την πλευρά της, σύμφωνα με τους Financial Times, η UPS επιβεβαιώνει ότι είχε
καταθέσει αίτηση για την εν λόγω υπόθεση, δηλώνοντας «πιστεύουμε ακράδαντα ότι



η προτεινόμενη απόκτηση (της TNT) θα αποτελούσε καλή συμφωνία, τόσο για τους
πελάτες logistics, όσο και για τους καταναλωτές B2C. Η UPS εξακολουθεί να
παραμένει σε ανοδική τροχιά στην Ευρώπη».


